
Pravidla rybolovu na rybníku Návesný pro rok 2026 
 

Rybářské nářadí, způsoby lovu a nástrahy: 
Rybolov je povolen na dva pruty s jedním návazcem a jednoduchým háčkem. Lov dravců je povolen od 16.6. Při lovu 

na živou nebo mrtvou rybku je povolen pouze jeden jednoháček. Při lovu přívlačí na umělou nástrahu je povoleno 

použít zakoupený systém, tedy včetně dvojháčku či trojháčku, ale při jejich použití je povinnost užívat lanko. Jako živá 

nástraha nesmí být použit karas, střevlička východní, slunečnice pestrá, sumeček americký a okoun. 

Je zakázáno jakékoliv vyvážení nástrah či návnad. 

Při lovu je lovící povinen být přítomen bezprostředně u prutů, aby jimi mohl v případě potřeby manipulovat!!! 

Doby lovu jsou stanoveny takto: 
V měsících dubnu, květnu, červnu, červenci, srpnu a září od 04:00 do 24:00 hod. 

V měsících březnu, říjnu, listopadu a prosinci od 05:00 do 22:00 hod. 

V měsíci lednu a únoru je rybolov zakázán! 

Doby hájení jsou stanoveny platným Rybářským řádem. Výjimkou je sumec velký. 

Při lovu ryb je povinností mít u sebe vyprošťovač háčků, míru pro zjištění délky ryb a podběrák a ten používat!!! 

Pro ponechání živých ryb nutno použít vezír s kruhy. 

Při lovu ryb je zakázáno brodění ve vodě jak při vnadění, tak při lovu. Výjimkou je vylovení ryby podběrákem a při lovu 

přívlačí v měsících říjnu, listopadu a prosinci. Na doporučení hospodáře může výbor MO kdykoliv omezit chytání 

v potřebném rozsahu pro umožnění hájení ryb. Na rybníku Návesný lze chytat pouze mezi vyznačenými cedulemi. 

Úlovky ryb a jejich stanovené délky: 
Ponecháním si dvou kusů ušlechtilých ryb denní rybolov končí. 

Za ušlechtilé ryby dle tohoto rybářského řádu jsou považovány: kapr, candát, štika a amur.  

Nejmenší délky lovených ryb: lín 30cm, okoun 30cm, candát 50cm, štika 60cm, amur 65cm, úhoř 60cm, kapr 40cm, 

nad 80cm je kapr chráněn. 

Sumec velký, karas stříbřitý, střevlička východní, slunečnice pestrá a sumeček americký nesmějí být vráceni vodě 

bez ohledu na míru a datum ulovení. 

Počty ulovených ryb za sezónu: 
Maximálně 26ks ušlechtilých ryb, z toho mohou být 3ks candáta a 3ks štiky. Dále 10ks úhoře a 10ks lína. 

Evidence úlovků: 
Osoba provádějící lov je povinna: 

- zapsat nesmazatelným způsobem do oddílu II povolenky k lovu (Evidence docházky a úlovků) před 

zahájením lovu ryb na rybářském revíru Návesný datum lovu. 

- řádně zapisovat do oddílu II povolenky k lovu pouze údaje o ulovených a přisvojených rybách 

a jejich skutečné hmotnosti (tzn. nezapisovat vrácené a nepřisvojené ryby nebo neulovené ryby), 

- pokud si nepřivlastní v daném kalendářním dnu žádnou ulovenou rybu, proškrtnout vodorovnou 

čarou nesmazatelným způsobem v oddílu II povolenky k lovu (Evidence docházky a úlovků) 

příslušný řádek nejpozději před zahájením lovu v dalším dnu, 



- po skončení platnosti povolenky k lovu proškrtnout nesmazatelným způsobem nevyplněné řádky 

v oddílu II (Evidence docházky a úlovků). Řádky se nemusí proškrtávat jednotlivě,  

- umožnit rybářské stráži zápis o provedené kontrole do oddílu II povolenky k lovu (Evidence 

docházky a úlovků), 

- vrátit do 15 dnů po skončení platnosti povolenky k lovu oddíly I a II organizaci, která povolenku 

vydala. 

V případě, že Vám budou docházet volné řádky na zapsání docházky a úlovků, je možné vyzvednout si nový 

arch povolenky každé druhé pondělí v 18:00 hod. (v době výborové schůze) na rybníku Návesný v Kunčí. 

Do nového archu bude dopsán konečný stav úlovků z plného archu.  

Rybolov mládeže do 15let: 
Rybolov je povolen na jeden prut. Za bezpečnost zodpovídají rodiče. Ustanovení platí po celý rok, ve kterém dítě dovrší 

15 let. 

Chování u vody a zacházení s ulovenými rybami: 
Každý rybář je povinen na místě udržovat pořádek. Je zakázáno ponechávat odpadky na břehu nebo je vhazovat 

do vody. Motorovými vozidly je zakázáno vjíždět na travnatý pás podél břehu rybníka nebo u lávky. Jejich stání 

je povoleno pouze na opačné straně silnice. Je přísně zakázáno vytrhávat či jinak poškozovat rákosí. Po příchodu k vodě 

provede rybář prohlídku místa, pokud je znečištěno, provede nejprve jeho úklid. Ryby, které nedosahují nejmenší 

stanovené délky, musí být šetrně uvolněny, pokud možno ve vodě, a opatrně puštěny zpět. Za hrubé porušení RŘ 

je považováno ničení rybolovných zařízení (hnízda pro candáty). Darovat rybu u vody lze pouze po zapsání do vlastní 

povolenky. Pokud osoba provádějící lov ulovenou rybu usmrtí, očistí a zbaví vnitřností, nesmí zbytky vhazovat do vody 

nebo je ponechávat na místě či okolí. 

POZOR – každý rybář musí zjištěné prohřešky okamžitě hlásit hospodáři, rybářské stráži, případně dalším rybářům. 

 

HOSPODÁŘ A RYBÁŘSKÁ STRÁŽ JSOU OPRÁVNĚNI PŘI NEDODRŽOVÁNÍ VÝŠE UVEDENÝCH USTANOVENÍ NA MÍSTĚ 

ODEBRAT POVOLENKU A DOZORČÍ KOMISE ROZHODNE O ZÁVAŽNOSTI PŘESTUPKU A ULOŽÍ SANKCI. 

KONTAKTNÍ ČÍSLA: 

- PŘI PYTLAČENÍ 

o 158   Policie ČR 

o 156   Městská Policie  

 

 

- PŘI ZNEČIŠTĚNÍ VODY NEBO ÚHYNU RYB 

o 775 608 994 Michal Tichý, hospodář MO 

 

- PRO BRIGÁDY 

o 608 171 672 Martin Opavský Brigádní referent 

o 739 141 849 Pavel Dalešický Brigádní referent 

o 721 646 247 Pavel Brůžek  Brigády pstruhové vody 

o 776 271 786 Radek Štursa  Krmení Návesní rybník 

 

Termín rybářského plesu je 31. ledna 2026 v restauraci U Špejlíka v Orli. 

Termín výroční členské schůze je 21. února 2026 v 8 hodin v restauraci U Špejlíka v Orli. 


